
Produkt- und Leistungsübersicht

Software-Angebot

Dr. Hennig Kontomanager
Unser Euro-Kontomanager verwaltet Ihre Konten und Buchungen am 
PC. Mit der integrierten Terminsachen-Verwaltung werden Sie 
automatisch bei jedem Rechnerstart an aktuell anstehende Termine 
erinnert. Weitere Features: Filterfunktionen, Kontoauszugsdruck, 
grafische Auswertungen, Haushaltsbuchfunktion, Jahrestrendanalyse, 
Excel-Export der Buchungsdaten, Kreditrechner, Festgeldverwaltung 
und Kreditkarten-Prüfung.

"Der Brückentag" - Ihr Urlaubsoptimierer...
...berechnet automatisch alle beweglichen Feiertage und ermittelt die 
sogenannten Brückentage. Optimieren Sie die Verteilung Ihrer 
Urlaubstage für den größtmöglichen "Freizeit-Effekt". Planen Sie Ihre 
Urlaubstage für beliebige Jahre im Voraus und speichern Sie sie zur 
späteren Nachbearbeitung ab bzw. drucken Sie Ihre Urlaubslisten 
sofort aus.

Dr. Hennigs Allesfinder - Dateisuche mit Komfort
ALLESFINDER durchsucht Ihre Datenträger anhand Ihrer 
Suchoptionen nach Namen, enthaltenen Textfragmenten und/oder 
Änderungszeiträumen. DER CLOU: Textfragmente werden in jedem 
nur denkbaren Dateiformat gesucht. Ändern Sie die Dateiattribute, z.B. 
Erstellungs- und Änderungsdatum, Schreibschutz, Hidden-Flag. 
Starten Sie per Mausklick die mit dem jeweiligen Dateiformat 
verknüpfte Anwendung.
Erkunden Sie alle verfügbaren Systeminformationen oder editieren Sie 
alle verfügbaren Umgebungsvariablen. Stellen Sie Binärinhalte der 
Dateien im Hex-ASCII-Betrachter dar... 

Arizona Motel Finder
Jedes Jahr besuchen Millionen von Touristen den US-Bundesstaat 
Arizona. Sie sind individuell mit dem Mietwagen im Land unterwegs? 
Mit unserem Programm finden Sie stets ein passendes Motel zur 
Übernachtung in Ihrer Nähe – egal, wo Sie sich gerade in Arizona 
befinden. Detaillierte Straßenkarten und Anfahrtsbeschreibungen 
zeigen Ihnen sogar die beste Fahrtroute, um dorthin zu gelangen.

Alle unsere Produkte können Sie direkt online auf unserer Internet-Website bestellen. Über unseren Registrier-Service 
„ShareIt!“ bezahlen Sie ganz einfach und sicher per Kreditkarte, Überweisung, PayPal, giropay, Scheck oder in bar. Sie 
erhalten sofort nach Bezahlung von „ShareIt!“ einen Download-Link für das Herunterladen der Vollversion.

Selbstverständlich haben Sie auch die Möglichkeit, per Post direkt über uns eine CD-R mit den gewünschten 
Programmen zu beziehen. Senden Sie uns einfach den Bestellschein (siehe nächste Seite) zu. 



Leistungsangebot

Lektorat
Wir korrigieren, redigieren und lektorieren Ihre bestehenden Texte nach den gültigen orthografischen, 
grammatikalischen und stilistischen Regeln. Dabei achten wir auch auf die Verwendung einheitlicher Termini und 
Plausibilität des Textinhalts und unterstützen Sie bei der verständlichen Formulierung komplizierter Sachverhalte.

Übersetzungen
Wir übersetzen Ihre Texte fachlich korrekt von Deutsch nach Englisch und Englisch nach Deutsch.

Auftragstexte
Sie können von unseren langjährigen Praxiserfahrungen in der Erstellung von Dokumentationen jeglicher Art profitieren. 
Unsere bisherige Arbeit beinhaltet sowohl die Technische Dokumentation für einen internationalen Technologie-
Großkonzern als auch Fachpublikationen und sonstige populärwissenschaftliche Veröffentlichungen in 
Presseerzeugnissen und Online-Medien.

Softwareentwicklung
Wir erstellen kundenspezifische Software nach Ihren Vorgaben, die auf dem Betriebssystem Windows basieren. 
Spezialisiert haben wir uns auf Einzelplatz-Systeme für KMUs. Suchen Sie eine für Ihr Unternehmen maßgeschneiderte 
Kundenverwaltung, ein Bestellabwicklungssystem, einen Mitarbeiter-Einsatzplaner oder.....
Sprechen Sie uns an. Wir entwickeln gemeinsam mit Ihnen eine passende Lösung.

Webdesign
Sie benötigen schnell, preiswert und unkompliziert eine eigene Internet-Website? Sie haben aber keine Zeit, sich selbst 
um die Inhalte und technischen Details zu kümmern? 
Wir übernehmen für Sie alles Notwendige - von der Anmeldung Ihres gewünschten Domain-Namens über den 
Serverplatz bis hin zur Gestaltung der Inhalte Ihrer Web-Präsenz.

Dr. Reinhard Hennig
Softwareentwicklung

Stößerstr. 33
13505 BERLIN

SOFTWARE-BESTELLUNG LEISTUNGSANFRAGE
Hiermit bestelle ich folgende Software-Produkte auf CD-R 
zur Lieferung per Post 
(Online-Kaufpreis zzgl. 5,00 € CD/Porto/Versand):

Dr. Hennig Kontomanager (44,95 €)

Der Brückentag (20,00 €)

Dr. Hennig’s Allesfinder (24,95 €)

Arizona Motel Finder (40,00 €)
(ankreuzen)

(ankreuzen) (ankreuzen)

Bitte machen Sie mir ein unverbindliches Angebot zu 
folgenden Leistungen 
(Die von mir gewünschten Leistungen finden Sie beiliegend auf 
einem gesonderten Blatt näher beschrieben):

Lektoratsleistungen

Übersetzungsleistungen

Auftragstext-Erstellung

Individuelle Softwareentwicklung

Webdesign-Leistungen
(ankreuzen)

Meine Adresse:…………………………………………………………………………………………….…………………..

Datum, Ort, Unterschrift:…………………………………………………………………….……………………………..….

  … ausschneiden …    … ausschneiden …    … ausschneiden …    … ausschneiden …    … ausschneiden ...    … ausschneiden …  


